

# 关中师生看望抗日老战士

## 俞辉华勉励同学们要铭记抗战历史, 开创美好未来

通讯员 何海玲

9月30日上午, 城关中学团委组织学生代表来到县关工委看望抗日老战士俞辉华爷爷。

俞辉华生在新昌, 长在新昌, 少年时代就投身革命, 建国后又担任县重要领导职务, 为建设繁荣昌盛的新新昌作出了重大贡献。离休之后, 他依然心系下一代, 潜心组织县关工委, 并26年如一日地为青少年的成长而辛勤工作。直到现在, 只要身体允许, 他每天都会去办公室坐坐, 关心关工委的工作, 一方面着力帮困助学, 一方面加强对青少年的爱国主

义教育。虽然俞辉华今年已经90岁了, 但依然精神矍铄、思维敏捷, 看到同学和老师到来, 他满是欣慰与激动。

期间, 俞辉华耐心地同学们讲述了当时年仅15岁的他是如何通过敌人的严密防线传递情报, 绘声绘色地叙述仿佛把大家带回了那个战火纷飞、硝烟弥漫的年代, 让大家真实地了解到当时新昌所处的危难。谈到刚刚过去的抗日战争胜利70周年纪念日, 俞辉华脸上满是自豪和满足, 他一一细数了党中央、国务院和中央军委联合颁发的镀金奖章和奖金, 这些都是他一生荣誉的见证。

当问其对当今学校和青少年的期望时, 俞辉华言简意赅、语重心长地说: “希望每一所学校都培养合格的建设人才, 可靠的接班人, 希望每一个孩子都心怀祖国, 茁壮成长。”

随后, 同学们向俞辉华送上了鲜花、礼品, 以表达全校师生的深深敬仰。俞辉华亲切地与同学们合影留念, 并向同学们赠送了《60年前的战斗风云》《石城之子》《沃洲春雷》等书刊, 希望同学们好好了解历史, 铭记历史, 开创更美好的未来。



# 首期红十字救护师资培训班结束

通讯员 杨琼琼

近日, 为期2天的县首期学校红十字急救救护师资培训班在县红十字会的精心组织下圆满结束。我县85所中、小学、幼儿园各派1名校医或骨干教师参加培训。

此次培训内容涵盖红十字运动知识、心肺复苏术、紧急避险与逃生、常见急症的急救、创伤

四项急救技能等。学员通过理论知识学习和实际技能操作, 并完成相应考核将获得由红十字会颁发的《救护培训师证书》, 老师们回校后将会承担起本校区所有师生的现场救护普及培训的工作职责。

此外, 县红十字会还将于10月至11月深入各乡镇, 组织各校校医、体育教师、班主任全面启动救护员取证培训。

# 城南社区开展“五水共治”问卷调查

通讯员 王雪平

9月30日起, 城南社区组织人员开展为期半月的“五水共治”群众满意度问卷调查活动。

本次问卷调查活动采用向居民进行面对面问卷填写的方式, 实地了解辖区居民对五水共治相关内容的了解, 社区工作人员利用平时所学为大家讲解治污水的科学原理和妙方, 并和居民们

亲切互动。

本次活动所填写的调查问卷中共涉及到“您听说过河长制吗?”、“您对本地的河道卫生状况满意吗?”以及“您对五水共治的意见建议”等10条内容, 其中不少居民提出了关于节约用水及“五水共治”方面的意见和建议。同时, 志愿者们还向居民发放了《投身“五水共治”建设美丽家园, 致全体市民的倡议书》和其他宣传资料。

# 骨伤医院优质服务 七旬老太写信感谢

通讯员 周赛丽 杨富明

“感谢你们一个多月来的精心治疗和悉心照顾! 如果没有你们, 我怎么也不可能在此如此短的时间内得以康复。”近日, 刚从张氏骨伤医院康复出院的76岁的徐生娟老太太专门给该院寄来了一封感谢信, 以感谢该院医务人员在徐老太太住院治疗期间给予悉心照料。

据四病区内科医生介绍, 徐老太太因“反复胸闷不适6年余, 加重2天”, 于7月22日经门诊拟“冠状动脉粥样硬化性心脏病”收住入院。该患者20年前因“子宫肌瘤”进行“子宫切除术”, 患有慢性支气管炎病史10余年, 支

气管扩张病史8年, 高血压病史9年, 胸腰椎陈旧性压缩性骨折2年。入院时, 患者病情较为严重, 对自己的病情很不乐观, 精神上一直很焦虑。经医生检查后诊断为: 冠状动脉粥样硬化性心脏病, 心功能I级; 高血压病III级, 极高危; 慢性支气管炎。

针对徐老太太的情况, 张氏医护人员一方面对症下药及时有效地诊治; 另一方面热情耐心与患者沟通, 努力减轻患者的心理负担。

“张氏骨伤医院的医护人员以高度负责的敬业精神, 急病人所急, 不辞劳苦工作, 工作细致认真, 使我深受感动。特别感谢主管医师吕美林和徐霞琼、朱晶晶、

李玉洁、任婷婷四位护士天使的悉心照顾。他们每一次来转病房和查房时态度都很好, 始终面带微笑, 有问题都能帮助解决。辛苦你们了, 万分感谢你们的照顾!”徐老太太在信中这样写道。

年初以来, 张氏骨伤医院多次收到患者及其家属感谢信和锦旗, 这些都显示了该院开展“三好一满意”优质服务的显著成效, 表达了病人对医院品质的认可和对医护人员精湛的专业技能及热情的服务态度的高度褒奖。一封封朴实无华的感谢信, 让人们看到的是医患之间彼此的真诚与和谐。同时也是医护人员不分昼夜工作, 牺牲节假日休息时间无私奉献的最好回报。



# 知新中学召开秋季田径运动会

9月27日上午, 知新中学全校师生迎来了第57届秋季田径运动会。本次运动会共有30个班级、750名运动员参加, 旨在激发广大学生勇于挑战自我、战胜自我的顽强意识与集体的凝聚力、向心力。

(通讯员 王文英 摄)

# 建设工程规划批前公示

项目	单位	数量	备注
用地面积	m <sup>2</sup>	21198.12	
总建筑面积	m <sup>2</sup>	59702.47	
地上建筑面积	m <sup>2</sup>	48419.46	
地下室建筑面积	m <sup>2</sup>	11283.01	
建筑层数		11、17层	
檐口高度	m	35.37米, 50.27米	
容积率		2.26	
建筑密度	%	49.70	

为了拓宽社会公众了解和参与城乡规划的渠道, 现将新昌县丽城房地产开发有限公司建设的潜溪壹号公馆项目予以规划批前公示, 具体图纸公示在新昌县规划公示展示中心(规划公示展示中心地址: 新昌县沿江中路9号, 白云大酒店边), 公示日期为2015年10月9日至10月18日。

建设情况如下:

- 项目名称: 潜溪壹号公馆;
- 建设地点: 新昌县七星街道潜溪壹号公馆(1、2、3号地块);
- 建设用地性质: 居住用地;
- 建设用地面积: 21198m<sup>2</sup>;
- 建筑占地面积: 4970m<sup>2</sup>;

- 总建筑面积: 59702.47m<sup>2</sup>
- 主体建筑面积: 48419.46m<sup>2</sup>;
- 地下室建筑面积: 11283.01m<sup>2</sup>;
- 建筑层数: 11、17层;
- 檐口高度: 35.37米, 50.27米;

如对本工程规划有意见和建议, 请在公示期间以书面形式向规划公示展示中心反映。申请人和利害关系人享有要求听证的权利, 如要求听证的, 请于公示期满后留意网站(www.zjxcghj.gov.cn)。联系电话: 86935069 86335605

新昌县住房和城乡建设局  
二〇一五年十月九日

